



Zarząd Powiatu Zielonogórskiego

ul. Podgórna 5

65-057 Zielona Góra

Nr sprawy: PE.273.1.2013

Zielona Góra, 18.01.2013 r.

WYJAŚNIENIA NR 2 TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na przebudowę dróg w miejscowości Bogaczów w ramach zadania: „Scalenie gruntów wraz z zagospodarowaniem poscaleniowym wsi Bogaczów gmina Nowogród Bobrzański”.

W związku z zapytaniem Wykonawcy, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn.zm.) udziela wyjaśnień na pytanie.

I. Treść pytania i wyjaśnienie treści SIWZ:

Pytanie 1.

Prosimy o sprecyzowanie z jakiego rodzaju mieszank mineralno-asfaltowych należy wykonać:

- a) warstwę ścieralną, z AC8S czy AC11S ?
- b) warstwę wiążącą, z AC11W czy AC16W ?

Odpowiedź:

Warstwę ścieralną należy wykonać z mieszanki typu AC8S, według SST D-05.03.05a.
Warstwę wiążącą z mieszanki typu AC11W, według D-05.03.05b.
Zamawiający dokonał jednocześnie uaktualnienia SST w zakresie wyżej wymienionych SST D-05.03.05a oraz SST D-05.03.05b - do wersji zgodnych z nowymi wymaganiami technicznymi WT-1 oraz WT-2 z listopada 2010r.

Pytanie 2.

Czy materiał z korytowania będzie można zastosować do wykonania nasypu?

Odpowiedź:

Grunt z podłoża ulicy Spoczynkowej jako wysadzinowy został zakwalifikowany do usunięcia i utylizacji na składowisku Wykonawcy.
Materiał podłoża (grunt z korytowania) na odcinkach Bogaczów-Krzewiny oraz Sterków-Pajęczno, został oceniony jako materiał nadający się do posadowienia na nim konstrukcji drogi (badania gruntów podłoża znajdują się w dokumentacji). Dlatego grunty pochodzące z korytowania drogi, zostały uwzględnione w bilansie robót ziemnych jako materiał do wykonania nasypu (przerzut poprzeczny lub podłużny).

Zwraca się uwagę, że Zamawiający planuje odzyskać część materiału z koryta (z odcinków wzmocnionych tłuczniem I innymi materiałami kamiennymi), które należy odwieźć na wskazane składowisko do 10km.

Ponadto zwraca się uwagę, że należy uwzględnić w kosztach wyceny 1m³ nasypu z gruntu z wykopu (koryta), ryzyko pojawienia się lokalnie w podłożu odcinków gruntów nienośnych (np. silnie zapyłonych piasków, glin lub iłóv) koniecznych do wymiany na głębokość 0,5m od spodu konstrukcji nawierzchni drogowej.

Pytanie 3.

Czy znak B-18 (15t) ustawiony przed miejscowością Bogaczów będzie obowiązywał przez okres trwania inwestycji?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany będzie do opracowania projektu tymczasowej organizacji ruchu - dla zabezpieczenia robót, który winien uwzględniać zmianę istniejącego oznakowania na drogach w związku z planowanymi robotami.

W otoczeniu planowanej inwestycji znajdują się drogi wojewódzkie, powiatowe oraz gminne.

Zmiany w oznakowaniu należy uzgodnić z zarządcami dróg przed rozpoczęciem robót.

Zamawiający nie może zagwarantować, że zarządcy dróg zgodzą się na likwidację ograniczeń masy pojazdu w postaci znaku B-18(15t).

Należy zatem uwzględnić ryzyko transportu materiałów pojazdami o ładowności 5-10t, lub drogami które nie posiadają ograniczeń.

II. Zmiana treści SIWZ:

Na podstawie art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn.zm.) Zamawiający zmienia SZCZEGÓŁOWE SPECYFIKACJE TECHNICZNE WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT z grudnia 2009 r. – Załącznik nr 5 na SZCZEGÓŁOWE SPECYFIKACJE TECHNICZNE WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT ze stycznia 2013 r. Nowa wersja SSTWIOR znajduje się na BIP Starostwa Powiatowego w Zielonej Górze w zakładce www.bip.powiat-zielonogorski.pl/?c=841.

Powyższa zmiana stanowi integralną część SIWZ.

Z poważaniem

WICESTAROSTA

Ryszard Górnicki

Otrzymują:

- Wykonawcy wg rozdziałnika
- strona internetowa
- aa

NIP: 973-08-21-613
Regon: 970777619

starosta@powiat-zielonogorski.pl
www.powiat-zielonogorski.pl

Tel. (+48) 68 45-27-575
Fax (+48) 68 45-27-500